

践行

社会主义核心价值观

两女子雨夜辗转多处打不到车 一公交司机开私家车送她们回家

□记者 沈之蓥 通讯员 蒋海波

昨天，孙小姐向本报官方微博报料，想感谢一位公交司机：“迟到的感谢，给永盛公交的公交车司机点赞。昨晚9点多了，下大雨，从公交车上下来后打不到车，于是拦下了公交车司机的私家车，司机师傅二话不说把我们送到家门口。虽然不知道师傅姓什么，但记下了车牌号。这么好的公交司机，感谢感谢。”

雨夜辗转多处打不到车

孙小姐告诉记者，前天晚上，她和小姐妹一块逛街购物，由于下起了雨，在雅戈尔服装城旁等了十几分钟，经过的出租车都是满载，一直打不到车。

她和小姐妹随后坐公交车到达钟公庙区域去打车，想想那里平常比较热闹，可能打车会容易。结果等了很久，还是打不到。

她们又搭上205路公交车，一直坐到了终点站，想去那里碰碰运气。没想到，那个地方有点偏，连出租车都看不到了。她们此后向私家车招手，人家没停。此时，时间已临近晚上10点。

“附近也没什么人，冷风冷雨的，我们两个女孩子还是有点怕的。”孙小姐说，就在这时，她看到公交站里，有个公交司机开着私家车准备回家。

公交司机开私家车相助

她连忙走上前，询问公交司机能不能帮忙送她和小姐妹回家，对方非常爽快，招呼上车。

孙小姐的家位于鄞州石碶的阳光丽园小区，公交司机将她和小姐妹送到后就离开了。匆忙中，她也没来得及问司机的姓名，只是记住了他的车牌号。

记者了解到，帮忙送人的是永盛公交364路司机吴磊，今年34岁，宁波人，开公交车将近3年。

吴师傅家住鄞州区古林镇，当晚9点40分下班离开单位时，正好碰到这两个女孩子前来求助。吴师傅记得，当时她俩手上提着好多东西，只撑着一把伞，衣服都淋湿了。

吴师傅说，单位所在的地方离大路有段距离，平时打车确实有点难，2年前，他还没有买车那会，经历过与孙小姐同样的情况，也是感同身受，“难为情死了，我只是多绕了一点点路，举手之劳而已。就算不顺路，在那样的情况下，我同样会帮忙。”

半夜浴霸起火 多亏邻居家备了个灭火器

□记者 沈之蓥

本报讯 近日，网友“慈溪阿达哥”发微博表扬好邻居郑先生一家，上周四深夜，他父亲家中的浴霸起火，老人不知如何是好，叫醒了邻居，邻居一看情况紧急，赶紧回家取来灭火器，一下就灭了火。

深夜浴霸起火

网友“慈溪阿达哥”姓潘，他告诉记者，父亲家住慈溪闻涛苑小区，今年82岁，白天有家人和保姆照顾，晚上则是一个人住在那里。

4月24日深夜11点多，潘先生接到父亲家对门邻居打来的电话，电话中说，他父亲家的浴霸起火，已经被扑灭。潘先生匆忙赶过去查看，卫生间的浴霸已经被烧毁，整个掉了下来。

潘先生想起，当天傍晚，他陪父亲吃完晚饭回家时，家中的电闸曾经跳闸过，当时他没有太在意。

“我父亲夜里听到有声响，起来后在家中各处寻找，找到卫生间时，才发现是浴霸起火了。”潘先生说，这个浴霸装了将近10年，时间比较久了，他怀疑起火可能跟电线老化有关。

邻居出手相助

潘先生很感激邻居郑先生一家：“远亲不如近邻。多亏他们一家，否则真不知道后果会怎么样。”

记者联系上郑先生的妻子岑女士。岑女士说，事发时，他们一家早已入睡。听到对门的潘老伯一边喊，一边按她家门铃。

在得知情况后，她的老公郑先生先是将潘老伯家中的电闸关掉，然后回家拿来灭火器将火扑灭。

“我是做餐饮的，单位每年都有消防培训。”岑女士说，灭火器是去年买的，当时的想法很简单：家里放一个，有备无患。没想到这次派上了大用场。

消防员说，郑先生一家的做法还是蛮到位的，最难得的是，郑家专门买了一个灭火器放在家中，而且也懂得如何操作，这种意识值得提倡。消防员同时提醒，在自身施救的同时，最好也能报警，一旦火势无法控制，能为救援争取时间。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选



微电影拍摄现场。

检察官拍微电影 呵护花季少年

□记者 胡菲 通讯员 岑瑾 文/摄

本报讯 4月24日上午，杭州湾职校的教室走廊静悄悄，随着“咔”的一声场记板打响，导演宣布微电影《春雨》正式开拍。

《春雨》是由慈溪检察院的检察官们自编自演的青少年法制教育微电影，主要讲述一名叛逆学生李睿逃课上网走上了人生歧途，在花季关护工作室检察官的帮教下，认识到自身存在的问题，积极改正，并成为一名花季关护工作帮教助手，帮助好朋友王小鑫回归的故事。

电影中的帮教检察官、班主任老师、黑社会老大、黑网吧管理员都由该院检察官扮演，策划、剧本创作、拍摄也是检察官们一手包办。

市检察院未检科科长林莉敏是该部微电影的策划人之一，她说，近年来青少年犯罪现象较突出，未成年人心智尚不成熟，其人生观、价值观尚未形成，法律意识淡薄，容易冲动，经不起社会上一些不良风气的诱惑，容易走上犯罪道路。拍摄这样一部主题微电影是法制宣传教育的一个新途径。“该部微电影的题材改编自一个真实的事例，就发生在我们的身边。”

据了解，本部微电影的取景主要以杭州湾职校为主，剧中的16名同学也全部由该校学生扮演。微电影拍完后，将作为青少年法制教育宣传片在一些中学播放。



MAGNATE BUSINESS CLUB
豪汇

豪汇商务会所

专属您的私人会所

诚邀加盟

私属会所
娱乐经典

五月月中旬
奢华起航

公关经理 女 若干名 有一定的沟通能力和高档会所工作经验，有客户群体者优先。

公关助理 女 若干名 18-28岁 形象佳、沟通能力强、有一定的客户群体优先。

模特佳丽 女 150名 18-26岁 形象气质佳、性格开朗活泼、能歌善舞、净高165CM以上，(月薪600元-800元)。

服务顾问 男 30名 18-26岁 形象好、气质佳、身高175CM以上、高中以上学历。

会员经理 女 10名 18-28岁 形象佳、沟通能力强、有一定的客户群体优先。

DJ公主 女 100名 26岁以下 净身高162CM以上、形象气质佳、性格开朗活泼、有高档会所工作经验者优先。(月薪600元-800元)

收银员 女 3名 36岁以下 高中以上学历、懂电脑、要求有一年以上相关工作经验、宁波本地人优先。

吧员 男 5名 形象好、气质佳、具有丰富吧经验者优先。

保洁员 不限 15名 20-55岁 具有相关工作经验。

工程部万能工 男 2名 有技术职称、有相关工作经验。

以上岗位一经录用，待遇从优，详情请电话联系。

招聘热线：138 0588 8971 (李经理) 159 9028 8811 (缪经理) 地址：宁波市江东区朝晖路17号